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Ata da 37ª Sessão ordinária realizada em 19 de setembro de 2024.
Aos dezenove dias do mês de setembro de dois mil e vinte quatro, às quatorze horas,realizou-se inspeção, feita pelo Colegiado do Conselho Peniten�iário do Estado da Bahiaà Peniten�iária Lemos de Brito, sob a relatoria do Dr Pedro Lorens e do Pe. José Carlosestando presentes os Conselheiros Titulares: Dra. Aída Cintra, Dra. Melina Flores e aDra. Larissa Macedo. Presentes os Conselheiros Suplentes: Dr Edmundo Reis e o DrFernando Couto Filho (Assistente I do Conselho). Presente também: O P.P Uelton Souza(Diretor Adjunto) e o P.P Odilar Neto (Coordenador de segurança). Faltas justifi�adas: DrJosé Carlos Souto de Castro Filho, Dra. Cleusa Boyda, Dra. Vanessa Carvalho, DrMarcelo Mendes, Dr Fabiano Vasconcelos e do Dr Luiz Coutinho.
Após a �hegada à Peniten�iária Lemos de Brito, fomos re�ebidos pelo Diretor Adjunto oP.P Uelton Souza, que nos �onduziu à sala da direção da Unidade para que o Colegiadoini�iasse a inspeção. Os relatores ini�iaram a reunião indagando ao Diretor Adjunto queestava a�ompanhando do Coordenador de Segurança, sobre as informações que forampreen�hidas pela Direção da Unidade no relatório de inspeção elaborado pelo Conselho.Foram questionados vários itens e tópi�os do relatório, �omo a atual população �ar�eráriada unidade, a quantidade de �elas, a quantidade de Poli�iais Penais e et�. Ini�iando avisita, nos deslo�amos aos arredores da unidade onde visitamos a sala de atendimento daDefensoria Públi�a, onde houveram registros fotográfi�os das instalações, �ontinuando ainspeção, foi apontada a lo�alização da padaria que existe dentro da unidade, onde oRelator Dr Pedro Lorens e a Conselheira Dra. Melina Flores puderam entrevistar um internoque trabalha na padaria há 03 anos e já teria progredido de regime por bom �omportamento,por indi�ação do Diretor Adjunto e do Coordenador de Segurança, foram visitadas tambéma sala de odontologia e a sala de administração, onde fomos re�ebidos pela CoordenadoraSra. Maria do So�orro Santana, que �onduziu os Conselheiros à �onhe�er as instalações,onde puderam verifi�ar �omo é feito todo o atendimento odontológi�o, o atendimentomedi�o e a distribuição dos medi�amentos aos internos que fazem uso de medi�ação�ontrolada. Logo após, fomos �onduzidos à �ozinha �entral da unidade onde osConselheiros verifi�aram a quantidade de fun�ionários, a alimentação distribuída, arefrigeração e o modo de armazenagem dos alimentos. Em frente à �ozinha Central oDiretor Adjunto apontou as obras de �onstrução de uma nova �ozinha, para melhor atendera demanda da unidade, e onde os Conselheiros puderam ver e fazer os registros paraadi�ionar ao relatório. Em �ontinuidade, fomos �onduzidos ao módulo IV onde os



SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PENITENCIÁRIA ERESSOCIALIZAÇÃOCONSELHO PENITENCIÁRIO DO ESTADO DA BAHIACriado pelo Decreto Estadual n. 4.136, de 13.11.1925.

3a. Avenida, n. 310, 3ºAndar – SEAP – Centro Administrativo da BahiaSalvador-BA – CEP 41.745-005Tel. 3118-7403

Conselheiros verifi�aram a estrutura do prédio, a quantidade de �elas e o número deinternos alojados. Logo na entrada, os Conselheiros puderam a�ompanhar a separação edivisão dos alimentos que seria para o jantar dos internos, �onversaram ainda �om trêsinternos e de logo nos deslo�amos para o último pavimento, onde pudemos entrar em umadas �elas, verifi�ando as instalações e entrevistando o interno que ali estava, �hamadoElinaldo que de�larou o�upar a �ela sozinho. O Diretor Adjunto es�lare�e que essa “regalia”seria por �onta do seu bom �omportamento e que a Direção da unidade estabele�e dessaforma para que os internos entendam que a forma para a melhoria do �onvívio será sempreo bom �omportamento. O Pe. José Carlos entrevistou outro interno �hamado Gabriel queteria re�ebido a progressão no regime a 4 meses e diz ainda que num período de 2 mesesjá estará em liberdade. Logo em seguida visitamos o módulo I, o Colegiado adentrou o pátioa�ompanhados pelo Diretor Adjunto, o Coordenador de Segurança e alguns Poli�iaisPenais, e puderam verifi�ar as �elas e �onhe�er a sala de aula dentro do módulo. O Pe.José Carlos e a Dra. Melina foram abordados pelo interno FABIO JESUS DOS REIS, quefaz uso da bolsa de �olostomia e que estaria na fila do SUS aguardando para realizar�irurgia, o mesmo informa as dores e o in�ômodo que vem sentindo ao longo do períodode aguardo. Os Conselheiros soli�itaram a Coordenação que anotasse o nome e os dadospara viabilizar a �eleridade do atendimento junto ao Sistema Úni�o de Saúde, através doauxílio da Defensoria Públi�a. Em �on�lusão, retornamos a entrada da sala da direção,onde o Diretor Adjunto �onduziu o Colegiado para �onhe�er a loja de venda de móveisestofados que seria da produção dos internos. Os Conselheiros fi�aram en�antados pelosesforço, o bom trabalho e a qualidade dos móveis. Con�luíram a inspeção em tempoestabele�ido, agrade�endo assim a re�eptividade da Direção da Unidade e de todos osservidores que atenderam a este Conselho. Pelos Relatores foi informado que haveráreunião no dia 26.09.2024 às 14:00hs. A Presidente declarara encerrada a reunião daqual eu, Nelissa Barreto Freire de Lima, Coordenadora IV deste ConselhoPenitenciário, lavro esta ata que após ser revisada pelo Assistente I do Conselho, DrFernando Couto Filho, lida e achada de acordo vai devidamente assinada. Em 19 desetembro de 2024.
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